Przedmiar robét
do kosztorysu na wykonanie nawierzchni asfaltowajdrodze gminnej
przez wig Wola teczeszyckadtugaci 848,0m ( odc. pid.)

Lp

Numer Wyszczegolnienie robét

SST lokalizacjai obliczenia Jedn. llos¢

Uwagi

D-01.00.00|1. Roboty przygotowawcze - CPV 45100000-8

01.01.01 |Roboty pomiarowe zwiane z budowdrogi w tereni
réwninnym km 0,848

D-04.00.00|Ill. Podbudowa — CPV 45233000-9

04.01.01 |Wykonanie koryta gbokasci 30 cm pod podbudosw
nawierzchni wraz z rozbiégkzniszczonej podbudowy
Z gruntu stabilizowanego cementem powierzchnio
utrwalonego, grub.15 cm, z profilowaniem i
zag:szczeniem podi@, z odwiezieniem gruntu na
odktad

3,0%4,8+50,0%5,1=269,4 fn m’ 269,4

04.02.01 |Wykonanie i zagszczenie warstwy odszafcej z
piasku , grub.10 cm
Jak w poz. 2 m? 269,4

04.04.02 |Wykonanie podbudowy z ttucznia, grub.20 cm
Jak w poz. 2 m? 269,4

04.08.01 |Wyréwnanie- wzmocnienie istnigjej podbudowy z
kruszywa tamanego ttuczniem pragdniej grub.
8,0 cm (od km 0+780 do 0+848)

68,0*4,30= 292,4 /1*0,08= 23,4 m m’ 23,4

04.03.01 |Mechaniczne oczyszczenie istaiegj nawierzchni
300,0*5,10+100,0*%( 5,10+4,30)*0,5+380,0*4,30=
=3634,0 M m’ 3634,0

04.03.01 |Skropienie nawierzchni lepiszczem asfaltowym w
ilosci 0,5 kg/nt

300,0*5,10+100,0%( 5,10+4,30)*0,5+448,0*4,30 =
=3926,4 m m’ 3926,4

04.08.01 |Wyroéwnanie- wzmocnienie istnigjej nawierzchni
mieszank asfaltows grysowozwirowg warstwg
grubdici sred. 5 cm (125 kg/f
300,0*5,10+100,0%( 5,10+4,30)*0,5+380,0*4,30=
3634,0 ni *0,125= 454,25 t t 454,25

D-05.00.00( IV. Nawierzchnia — CPV 45233000-9

05.03.05 |Warstwa wizaca nawierzchni z mieszanki mineraln
asfaltowej otaczanej na g@o w ilosci 75 kg/nf ,

dla KR-1

300,0*5,10+100,0*( 5,10+4,30)*0,5+448,0*4,30 =
=3926,4 m’ 3926,4

10.

05.03.05 |Wykonanie warstwycieralnej z mieszanki mineraln
asfaltowej grubéci 4 cm , dla KR-1

300,0*5,00+100,0*( 5,00+4,20)*0,5+448,0*4,20 =
=3841,6 M m” 3841,6

D-06.00.00|V. Roboty wykonczeniowe - CPV 45100000-8

11.

06.03.01 |Uzupelnienie poboczy kruszywem tamanym na
szerokdci 80 cm warstw grubgci 7 cm z
wyréwnaniem do spadku 8% i zggczeniem.
848,0*2*0,8*0,07= 94,98 ~ 95,0n m° 95,0




